

№ 200 от «26» июня 2020 г.
на № _____ от _____

Руководителям
образовательных организаций

Уважаемые руководители!

Центр «Интеллект» как региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, совместно с общеобразовательными организациями Ленинградской области проводит большую работу по повышению эффективности участия школьников в конкурсных мероприятиях и олимпиадах.

С этой целью реализуется 24 дополнительные общеобразовательные программы (очная форма обучения); ведется подготовка олимпиадных команд по 12 предметам (очная форма); реализуется 3 программы Заочной математической школы: по математике, биологии, химии (заочная форма обучения).

При этом обращает на себя внимание невысокая востребованность программы Заочной школы по химии: например, набор 2019-20 учебного года на курс «Химия» составил всего 29 человек.

Вместе с тем, в последние годы наблюдается снижение уровня результатов участия школьников Ленинградской области в конкурсных мероприятиях и Всероссийской олимпиаде по химии.

Для повышения результативности участия в олимпиадах по данному предмету Центр «Интеллект» предлагает свой образовательный ресурс - образовательные программы ЗМШ по химии для реализации в ваших образовательных учреждениях.

Программы ЗМШ раскрывают узловые темы школьной программы и являются основой для организации работы с одаренными школьниками: обучающиеся по данным программам более успешно сдают экзамены, становятся участниками различных образовательных мероприятий и олимпиад.

Программу по химии курирует Карцова Анна Алексеевна, доктор химических наук, профессор кафедры органической химии Института химии СПбГУ, лауреат премии Научного совета по аналитической химии

РАН «За существенный вклад в развитие аналитической химии», автор учебников, сборников задач и методических пособий по химии.

Программы реализуются заочно с применением дистанционных образовательных технологий в двух формах: «индивидуальное обучение» и в группах «Коллективный ученик» (КУ), где занятия с группой обучающихся ведет учитель школы по материалам преподавателей ЗМШ.

Для зачисления на данные программы в «Заочную математическую школу» необходимо направить заявку по электронной почте zmh@center-intellect.ru. Форма заявки и вся информация о заочном обучении представлена на сайте Центра «Интеллект».

С программами можно ознакомиться на сайте центра «Интеллект» <https://center-intellect.ru> в разделе «Образовательные программы» и «Заочная математическая школа».

Уважаемые коллеги! Просим активизировать работу в данном направлении и довести информацию до педагогических работников, учащихся 8-11 классов и их родителей с целью включения школьников в образовательные программы ЗМШ по химии.

Также, рекомендуем рассмотреть вопрос о создании на базе ваших образовательных учреждений кружков по химии, при этом программу кружка предлагаем построить на основе программы ЗМШ по химии.

Наши преподаватели окажут помощь учителям в ее реализации посредством вебинаров и личных консультаций.

Работу такого кружка возможно строить по формату «коллективный ученик».

Наша совместная работа, безусловно, будет способствовать более успешному усвоению программ и результативному участию школьников ваших образовательных организаций в конкурсных мероприятиях и олимпиадах, в том числе по данному предмету.

Директор



Д.И. Рочев